



В Нижнем Новгороде вынесен приговор милиционеру, похитившему сотовый телефон у своего начальника

Собранные следственным отделом по Советскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора младшему лейтенанту милиции, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 16 сентября 2009 года сотрудник отдела милиции по Советскому району при ГУВД по городу Нижнему Новгороду, после празднования дня рождения своего непосредственного начальника, помогая ему перенести подарки, тайно похитил мобильный телефон, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму свыше 5 тысяч рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с испытательным сроком 1 год.

11 марта 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800410>